

首闖超級750決賽 憾負石宇奇

中國香港男子羽毛球「一哥」李卓耀來到新一年即取得突破，昨在BWF超級750級別的印度羽毛球公開賽男單決賽中，力戰不敵世界排名第二的中國名將石宇奇，只能屈居亞軍，雖然未能打破個人4年錦標荒，但卻已是個人歷來在此級別賽事的最佳成績。



李卓耀（左）與石宇奇齊站上頒獎台。電視截圖

印度賽得亞 李卓耀升呢

李卓耀在今屆印度賽表現出色，扣殺凌厲。法新社



在今屆賽事已經連續

打敗了三位世界前十位球手的李卓耀，昨在決賽面對石宇奇，雙方過往交手9次，李卓耀以4勝5負稍處劣勢，但比賽下來卻能一直拉緊形勢，奮力作戰，首局曾激鬥到20平手，

惟仍以21:23先失一局。來到次局，這位27歲港將早段受壓，一度落後6:14，但在叫出技術暫停調整之後，竟然一口氣連贏10分，反超前16:14，可惜之後輪到石宇奇找回手感，最終李卓耀再輸一局17:21，無奈以總盤數0:2敗陣。

雖然失落冠軍，但現時世界排名18的他，在今屆賽事先後曾淘汰應屆世界冠軍昆拉姆特、東京奧運銅牌得主金汀及世界排名第6的奈良岡功大，足證其實力。對上一次奪標已是2019年香港公開賽的他，今次是生涯首度打入超級750級別賽事決賽，迎來了生涯大突破，肯定可為往後賽

事以至巴黎奧運爭取佳績，打下強心針。

戴資穎女單挫陳雨霏

至於奪金的石宇奇，則是自2022年11月的澳洲羽賽後，再嘗封王滋味，新季這位中國名將已拿下一冠一亞成績。女單方面，中國台灣「一姐」戴資穎則在決賽以21:16及21:12擊敗中國奧運金牌得主陳雨霏，歷來首度在這賽事稱后。

戴資穎在女單決賽表現超班。法新社



澳網爭標機會急增 鄭欽文今撼杜甸

隨着世界「一姐」施維雅迪前日在澳洲網球公開賽女單第三圈倒灶出局，同日在「中國打吡」擊敗同胞王雅繁的金花鄭欽文，已搖身一變成為女單上半賽區的最高世界排名種子，被看好有力衝擊冠軍。「文女王」今日將會與世界排名95的法國球手杜甸爭入八強，球迷記得齊心為她打氣呀！

在上半區的高排名種子包括施維雅迪、拉芭堅娜及柏古娜都已先後出局，世界排名第12位的鄭欽文現時已是上半區的最高排名球手，自然成為眾矚目的。當然，杜甸亦非善男信女，這位27歲女將過往大滿貫最佳成績正是在澳網打入第4圈，過去世界排名最高則是46位，今次交手都會給予鄭欽文不少威脅。

另外，男單衛冕的祖高域昨在第四圈面對法國的文拿連奴，輕鬆直落三盤6:0、6:0及6:3，勇闖8強，成功追平傳奇球手費達拿的58次打入大滿貫8強紀錄，兼且將個人在澳網跨屆的連勝紀錄增至32場；祖高域下圈對手將是12號種子、美國的費治斯。



鄭欽文（右）上圈在中國打吡擊敗王雅繁（左）晉級。新華社



神勇反勝

NBA昨晨上演西岸榜首大戰，雷霆作客木狼憑基治奧斯阿歷山大（右二）在第四節攻入個人全場33分中的11分，並且全隊將木狼末節限制至只得14分，雷霆最終以102:97反勝，雖然續居西岸次席，但已將雙方差距收窄至1場勝差。

幸運男神

從曼聯外借加盟多蒙特的查頓辛祖（圖），昨晨在回歸「蜜蜂兵團」後第二次披甲上陣，今場更是擔正出擊，成功為球隊博得一球12碼，連續兩場都有貢獻，最終多蒙特以4:0大勝科隆，錄得聯賽兩連勝，認真好腳頭。



港隊加油



龍門客棧

郭子龍 資深體育人

亞洲盃進入分組賽第三輪階段，意味着晉身16強的隊伍將陸續誕生。身處C組的港隊仍然有機會爭取成為4支最佳第三名之一，擊敗巴勒斯坦就是港隊出線的唯一出路。

論國際A級賽往績，港隊與巴勒斯坦曾交鋒兩次，錄得一和一負。兩場比賽皆是2001年。雙方被編在世界盃亞洲區第三組，為爭取韓日決賽周入場券努力，當年港隊主场1:1逼和對手，作客巴勒斯坦則負0:1。

看似在國際賽未贏過，但港隊其實於去年杭州亞運，就有擊敗巴勒斯坦的紀錄，當時的港隊以U23新秀為核心，16強憑安永佳一箭定江山成功過關，更在半準決賽淘汰伊朗，最終得殿軍，達成不可能任務。

當日的港隊，這群新力量如今已能獨當一面，縱然今屆分組賽先後不敵阿聯酋及伊朗，但表現獲外界一致好評，兩場比賽均非捱打。陳肇鈞為港隊取得今屆決賽周第一個入球，安永佳個人在兩場賽事累積三次射中龍門，也令他躋身亞洲盃官方數據排行榜的前十。

只有堅持下來的人，才能走到最後，港隊球員的拚搏精神及充足準備，只要能夠延續下去，再配合超過三百遠赴卡塔爾觀賽的支持者，要在周二的C組最後一戰打勝仗，絕非不可能。